

烟台一渔船 在秘鲁倾覆

船上23人中19人获救,4人被困

文/片 本报记者 郭建政 李娜

一则烟台渔船秘鲁倾覆的消息,牵动了无数烟台市民的心。据新华社消息,当地时间7日晚,烟台渔船“富源3号”在秘鲁港口做平衡调整失误翻船,船上19人获救,4人被困。记者赶往烟台海洋渔业公司时,该公司已经在紧急讨论磋商失事渔船的应急处置。相关工作人员表示,4名被困船员均为山东籍贯,但具体姓名还不明确。



8日夜,已经下班很久了渔业公司的大楼仍有许多房间灯火通明。

“富源3号”异国遇险

据新华社利马12月7日消息,烟台海洋渔业公司渔船“富源3号”7日晚在秘鲁最大港口卡亚俄港附近海域倾覆,目前,船上23人中已有19人获救,其余4人正在营救中。烟台海洋渔业公司相关负责人透露,4名被困船员均为山东籍。

据中国驻秘鲁大使馆领事部提供的

消息,获救的19人中,有1人因伤被送往秘鲁当地医院治疗,其余18人已被安置到烟台海洋渔业公司其他渔船上。渔船出事地点距卡亚俄港6公里,出事原因是该船在进港前做平衡调整时操作失误。

秘鲁海军上校卡尔沃·科尔多瓦当晚对媒体宣布,事故发生后,秘鲁港务局

已派出搜救船和一组海军潜水员在现场展开营救行动,争取尽快救出被困在船内的4名中国船员。

制图:孙雪娇

应急预案已经启动

8日17:30分,记者来到烟台海洋渔业公司。虽已是下班时间,但办公大楼的部分房间依旧灯火通明。进入办公楼4楼,楼道里静悄悄的,而在会议室烟台海洋渔业公司的领导小组,却还在紧急讨论磋商失事渔船“富源3号”的应急处置。办公室工作人员提供的材料上显

示,烟台海洋渔业公司负责人在12月8日8点零2分接到“富源3号”倾覆事故电话。随后公司启动了事故处置应急预案。

据介绍,目前,烟台海洋渔业公司有二三十艘渔船在海外作业,秘鲁所占比例最大。这些渔船主要在秘鲁进行海洋渔业捕捞,捕捞对象以秘鲁鱿鱼为主。公

司负责人称,渔船捕捞的鱿鱼,在当地进行初加工,部分在当地进行销售,另一部分运回国内进行再加工和销售。

烟台海洋渔业公司负责人称因为海上天气多变,风浪较大,捕捞作业风险系数大,所以有完整的应急预案,而在秘鲁作业的渔船是第一次发生倾覆事故。

“救人是第一位的!”

记者获悉,烟台海洋渔业公司负责人在12月8日8点零2分接到“富源3号”倾覆事故电话。随后公司立即启动事故处置应急预案。“全力以赴组织救援,救人是第一位的!”公司负责人表示。

“在接到渔船失事的第一时间,我们立即启动了应急方案,成立了4个工作小组。”烟台海洋渔业公司负责人说。4个工作小组分别为“事故应急处理领导小组”、“境外抢救小组”、“国内应急小组”和“家属安抚工作小组”,每个小组4—6人,各负其责。工作小组不间断与国外保持通讯联络,国内国外通力救援。

记者从烟台海洋渔业公司探访得知,4名被困船员均为山东籍贯,而具体姓名家庭住址详细信息目前还不明确。“由于船员数量较大,而且存在流动性,人员具体身份还在调查中。”烟台海洋渔业公司负责人表示,现在最主要的工作就是与秘鲁方面配合,全力抢救,决不放弃。

据了解,目前已有两位船员家属电话咨询烟台海洋渔业公司,公司方面表示家属安抚工作小组已做好安抚工作准备。“船员详细信息不详,安抚工作无法主动进行。在获悉4名船员身份之后会第一时间与其家人沟通联系。”烟台海洋渔业公司相关负责人介绍。

因为秘鲁远在海外,目前救援工作只能依靠当地力量进行,受设备的因素的限制,救援存在一些困难。烟台海洋渔业公司称,目前还没有获得4名被困船员的消息。

烟台富豪沃尔沃 烟台捷豹路虎恭贺: 青岛华泰企业集团15周年暨烟台富豪1周年店庆

人生何止沃尔沃?更有一举超越的驾驭快感,永不妥协的快意争先,有POWERSHIFT双离合变速器技术引领前所未驭,有BLIS盲点信息系统纵览路况全局,有独创安全技术护佑一路顺行,有诸多豪华配置领衔舒适驾乘,更有全新升级的2011款风尚登场,动感沃尔沃S40,畅领快意人生。



26.8万元起

烟台富豪一周年店庆:

S80L T4全新上市, 36.8万起

更有XC90特价车3台, S80L T5 C30 S40全系优惠

到店赏车,即可获赠新年礼品



授权经销商: 烟台富豪汽车销售服务有限公司 电话:0535-2126555/2126919 地址: 芝罘区机场路248号(商务立交桥北200米路东)